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      يمثل الجدول الإحصائي التالي، توزيع 24 منخرطا بإحدى الأندية، حسب أعمارهم .
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	الحصيص المتراكم
	
	11
	12
	
	24


(1 – أنقل الجدول أعلاه على ورقة تحريرك و أتمم ملأه .
(2 – حدد اهذه المتسلسلة الإحصائية كلا من :

          أ( -- المنوال.

          ب( -- القيمة الوسطية .

         ج( -- المعدل الحسابي .
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(1 ---  أ( -- حــل المعادلتين  :   
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          ب( -- استنتج حــل المعادلة  :  
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(2 – حــل المتراجحة  :  
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(3 ---  أ( -- حدد الزوج 
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   الذي هو حــل النظمة
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          ب( -- لتكن 
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 هي النقطة التي زوج إحداثياتيها 
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 ( حــل النظمة 
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                   بين أن 
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هي نقطة تقاطع مستقيمين من بين المستقيمات الثلاث التالية، معللا جوابك  :
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ليكن  
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 هرما قاعدته المثلث
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 القائم الزاوية في 
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                    و ارتفاعه  
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                    بحيث  :   
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(1 – بين أن حجم الهرم  
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(2 – ليكن 
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 تصغيرا للهرم 
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  بنسبة 
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          أ( -- أحسب  حجم الهرم .
          ب( -- أحسب مساحة المثلث  
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      في الامستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
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، نعتبر المستقيمين 
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 هو التمثيل المبياني للدالة الخطية 
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 المعرفة  ب  :  
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 هو المستقيم الموازي للمستقيم 
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 و المار من النقطة 
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(1 – بين أن  :   
[image: image35.wmf]21

yx

=-

 هي المعادلة المختصرة للمستقيم 
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(2 – لتكن 
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 هي الدالة التآلفية التي تمثيلها المبياني هو المستقيم  
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       أنقل و أملأ الجدولين التاليين  :  


(3 ---  أ( -- أنشئ المستقيمين 
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 في المعلم 
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          ب( -- هل المعادلة  
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  تقبل حــلا ،  ( علل جوابك ). 

في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم ، نعتبر النقط  :  
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(1 – أنشئ الرباعي 
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(2 ---  أ( -- حدد  زوج إحداثيتي كل من المتجهتين  
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          ب( -- استنتج أن الرباعي 
[image: image50.wmf]ABCD

 متوازي الأضلاع .

(3 – أحسب  :  
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  ثم  استنتج  أن
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   معين.

(4 ---  أ( -- أحسب ميلي المستقيمين 
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          ب( -- تحقق أن قطري
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  متعامدان.

(5 – نعتبر النقطة 
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 هي صورة 
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 بالإزاحة التي تحول 
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  متعامدان. 
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